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G1 Mame minci, o niz chceme zjistit, zda je férova. Provedeme tedy 144 hod, z nichz padne 84x orel. Na
hladiné a = 0.05 testujte hypotézu, ze je mince férova.

G2 Chyba méfeni je ndhodné velicina s rozdélenim N(u,0.09). Pfi kontrole méfeni jsme zjistili hodnoty
chyb —0.293, 0.287, 0.257, 0.293, 0.490, 0.005, 0.774, 1.071, 0.882. Na hladiné vyznamnosti o = 0.01
testujte, zda je méfeni zatiZeno systematickou chybou.

G3 Ve stdcirné vod méfime obsah dusiénant v mg na litr pitné vody. Chceme ovéfit, zda je smérodatnd
odchylka obsahu dusi¢nant ve vodé rovna nejvyse 10mg/litr. Provedli jsme proto 7 méfeni:

vzorek 1 2 3 4 5 6 7
obsah (mg/l) | 11.3 | 18.7 | 8.4 | 344 | 25.2 | 17.9 | 12.1

Lze na zdkladé dat vyloucit, ze je smérodatna odchylka rovna nejvyse 10mg/17 Pracujte na hladiné a = 0.05.

G4 Chceme testovat, je-li prumérnd vyska dospélého jedince v populaci alespon 174cm. Vybereme proto
nahodné 12 jedincu, jejichz vysky zaokrouhlené na cm si zapiSeme:

169, 183,170,169, 172,150,175, 175,168,172, 166, 167.
Testujte na hladiné 0.05, je-li prumérna vyska v populaci vétsi nez 174cm.

G5 Chceme testovat, jestli po absolvovani kurzu PST doslo u studentu k lepSeni znalosti z kombinato-
riky. Na zaCatku a na konci semestru studentim dame test na zéakladni kombinatorické piiklady a sledujeme
dosazena bodova skére (0-30b):

student 1121345 |6 |7|8]9]10
pocet bodu tinor | 7|19 |12 |11 |15 | 3 | 26|30 |13 | 7
pocet bodu ¢éerven | 9 ({23 |21 | 8 |16 |11 |28 |29 |16 | 5

Na hladiné vyznamnosti 0.01 otestujte, zda u studentu doslo k prokazatelnému prumérnému zlepSeni.



